



蕭正楠大讚陳滢是非一般女演員，經常給人驚喜。

### 跟陳滢曹永廉拍接吻戲

香港文匯報訊(記者 達里)清談節目《Tiger's Talk》播出後反應熱烈，昨日公布加開「特別加長版」，請來劇集《愛美麗狂想曲》演員任嘉賓，道盡各位演員鮮為人知、戲裏戲外真實的一面。蕭正楠在劇中艷福無邊，先後跟曹永廉及陳滢有接吻戲，首次跟男生接吻的他，竟形容為香薰和坑渠之別。



蕭正楠在劇中跟曹永廉有接吻戲。

# 蕭正楠：香薰和坑渠之別

蕭正楠、李佳芯、陳滢、朱智賢、伍詠薇(伍姑娘)、林盛斌(阿Bob)等人昨日盛裝出席記者會，眾人玩急口令遊戲挑戰口才，又讓兩位主持伍姑娘和阿Bob揀選床上伴侶，擺出親密睡覺甫士。蕭正楠高興劇集《愛美麗狂想曲》播出一周後反應不錯，大讚李佳芯演技出色，與平時嚴肅的印象有很大出入。提到劇中阿蕭與曹永廉有接吻戲，網友笑稱他們比王浩信與張振朗更合拍，阿蕭笑道：「我和阿廉不是太熟，私下要忍得臭，錫嘴一審前後拍了4次，拍完才與阿廉熟絡。」阿蕭又稱是第一次錫男仔，感覺與錫女仔有很大的不同，笑道：「因為要閉氣很久，好過去學潛水。」劇中與陳滢也有接吻戲，阿蕭即以香薰和坑渠來做對比，笑翻旁人，又大讚陳滢是非一般女演員，經常有驚喜給他，令演出更有火花。

#### 朱智賢忙學剪片

日前阿蕭生日獲太太黃翠如安排酒店度假，他說：「都好驚喜，當初以為只有我們二人，原來她約了其他好友，有另一種浪漫感。」不過，阿蕭就笑稱也要交戲給太太看，因為對方安排的驚喜錯漏百出，他要交反應才能成事。

劇中尚未出場的朱智賢落力宣傳，她也期待自己在電視上的表現，始終與拍攝時有不同效果。對於阿蕭指與曹永廉接吻有坑渠味，朱智賢劇中也有跟阿廉親嘴，她開言笑翻肚皮：「坑渠味？又未覺得，最多有男人味啦，我都是專業演員嚟。」已準備好全面復出的朱智賢，仍耐心等待公司安排新工作，昨日難得兩位高層樂易玲和曾勵珍也在場，她未有自薦要做什麼工作，她說：「相信做好自己，機會自然會出現，近期也忙於行山和學剪片，體會到做幕後的辛酸。」對於男友謝東閔全力支持她，朱智賢說：「他一直鼓勵我多做運動，對身心都有好處，最重要是重新出發。」

林凱恩(Iris)的胞兄日前疑因拖欠員工薪酬失聯，她表示也不清楚事件，因為連她也暫時找不到對方。問到追債行為有沒影響到她，Iris說：「入得這行都預計有很多事發生，沒有得避，當是警惕自己做事要小心。」Iris坦承有收過追債訊息，但相信胞兄是成年人，會負責他自己的問題，她近日只能盡力安慰媽媽，她說：「媽咪最擔心事情影響到我，所以會擔心我多一些，我都會做好自己，哥哥的事不清楚，就不能夠幫他代答。」



朱智賢落力宣傳，並期待自己在新劇的成績。

眾人大玩急口令遊戲挑戰口才，過程搞笑。

## 蔡卓妍出歌賀Twins20周年

香港文匯報訊(記者 阿祖)蔡卓妍(阿Sa)昨日出席杯麵展覽開幕活動，她還親自製作杯麵，並笑言要整一個Twins20周年特別版杯麵。

近日阿Sa忙於演出電影《金手指》，她透露跟劉德華的對手戲已拍完，另跟梁朝偉的感情戲份則要到4月中才完成。問她否被偉仔一雙電眼電暈？阿Sa笑說：「我係去拍戲不是去識男仔，不過鏡頭頭外都有！」而完成該片後，阿Sa會往內地會合拍檔鍾欣潼(阿嬌)，因今年5月18日將是Twins組成20周年，當天會推出一首歌作紀念：「本來我們今年搞20周年紀念演唱會，但應該爭不到期，要延到明年5月



阿Sa透露與梁朝偉的感情戲份要到4月中才完成。

前。」阿Sa又透露，劇集《女法醫JD》會於去年底在網上播出。

談到好友容祖兒在喉嚨插針針灸，阿Sa指祖兒用聲過度，又未至於失聲，她針灸來保養一下。會否叫她少點說話？阿Sa笑說：

「她難一點喇，她是我講電話最耐的朋友，每次都講個幾鐘，是無所不談！連伯母都話我哋成日見都可以講電話講咁耐，我哋又真係難啱唔斷！」

對於「新疆棉」事件，問阿Sa也經常要往返內地工作，會否影響到她跟某些品牌的合作？阿Sa的工作人員即截住傳媒叫講回有關活動的話題，阿Sa之後才說：「我無回應！」

阿Sa笑言要整一個Twins20周年特別版杯麵。



苑瓊丹表示幾忙都要聆聽下自己身體的反應。

## 苑瓊丹一度胸口不適入院

香港文匯報訊(記者 阿祖)

資深藝人廖啟智(智叔)和黃樹棠(棠哥)最近先後爆出患上重病，而苑瓊丹(苑仔)近日也低調入院，被問到所為何事，她解釋因胸口不適，鑑於智叔和棠哥事件在前，令她有所警惕不敢掉以輕心。

苑仔表示：「最近那麼多不好的消息，我當然不敢怠慢，便去看醫生，怎料醫生叫我去看急症，去到看急症時又說我要留院，就這樣我住了一晚醫院，做足全身檢查看發生何事，好在報告只是說我膽固醇偏高，需要食藥！」苑仔笑謂：「醫生都解釋得幾好笑，他告訴我的心血管布滿豬油膏，所以會愈來愈窄，好在及早發現，食藥可以控制，另外我都會注意返均衡飲食和做運動！」苑仔並且呼籲大忙人朋友：「忙還忙，都要聆聽下自己身體的反應，病向淺中醫！」

說到智叔和棠哥，苑仔指早前在內地工作時經常會碰到智叔，至於棠哥就好久不見，當聽到二人罹患重病時，她感到好難過，覺得做藝人的生活顛倒食無定時，身體難免會出現毛病，希望二人都能擊退病魔快快康復。



S.H.E合體慶生，讓粉絲大讚最美風景。

## S.H.E素顏合體慶生

香港文匯報訊(記者 文芬)本月30日是Hebe田馥甄38歲的生日，其好姊妹Selina任家萱、Ella陳嘉樺提前為她慶生。Selina前日在社交平台晒出了臉貼臉的自拍照，Hebe親手做了芝士蛋糕，蛋糕上插了蠟燭。這次她再親手製作的芝士蛋糕看起來賣相極佳更大獲好評，Selina讚美是全世界最好吃的芝士蛋糕，好吃到連吃2塊，Ella也附和話好好吃，聯手叫Hebe可以開間甜品店。

今次晒出S.H.E合體的自拍照，只見3人都以素顏出鏡，臉貼着臉開心留下倩影。Hebe跟Ella還對着鏡頭比出愛心，這一次聚會是為了幫30日生日的Hebe慶生，因此留言區也湧入許多歌迷祝福「生日快樂」、「祝女神永遠18歲」。今年9月11日適逢S.H.E成軍20周年，粉絲都相當期待3人的合體計劃，雖先前Hebe曾透露「凡事皆有可能」，更揚言會不定時給出合體驚喜。果然言出必行，這次粉絲再度看到S.H.E合體慶生，粉絲也開心直叫：「根本就是3月份最美畫面！」

其實3月的壽星不止Hebe，3月26日也是Ella老公賴斯翔的45歲生日。Selina這邊廂才po完S.H.E合體照，沒隔4小時後Ella又在社交平台放上一家三口牛排館慶生的溫馨照片。



壽星女Hebe親手做的蛋糕。

## EXO成員伯賢發放新迷你專輯

香港文匯報訊 EXO成員伯賢將於3月30日發行新迷你專輯《Bambi》收錄了包括同名主打曲《Bambi》在內的共6首歌曲，可以讓歌迷感受到其豐富多彩的聲線和感性。

據悉，專輯收錄曲《Privacy》是一首充滿黑膠質感的鋼琴演奏段激發出昔日懷舊感的Lo-fi爵士R&B歌曲，像在傾訴愛意

般的甜美聲線充滿魅力，歌詞以Privacy作為關鍵詞隱晦且巧妙地表現出只想給戀人看見的秘密樣貌。

另外，新曲《Cry For Love》是一首以戲劇性的獨白形式表現出曾經生澀且心痛的爱情始末的流行R&B歌曲，細膩地表現出歌曲悲傷的伯賢的嗓音十分悅耳。

EXO成員伯賢於新迷你專輯展現魅力聲線。



## 張慧雯讀法律考律師

香港文匯報訊(記者 阿祖)劉威煌與前華裔小姐張慧雯(Candy)昨日往新城電台接受訪問，分享曾發生的蠢事。劉威煌笑言曾在朋友聚會當中，錯搭朋友的太太，尷尬當場；至於Candy曾於深圳公幹將過萬元遺漏在的土上，幸最後尋回失物。

劉威煌透露正籌備4月30日在麥花臣場舉行的音樂會，之前門票早已售罄，不過他希望到時若放寬限聚，希望能從5成觀眾增至7成半，增多200幾人入場會開心熱鬧得多。劉威煌指他繼2016年後，相隔5年再開演唱會，從前有公司包辦，今次自己投資，所有事情都自己安排，是不同的體驗，但他覺得最緊要好玩，收入打和也沒所謂。

張慧雯現正修讀法律，並獲倫敦大學取錄讀遙距課程，5月便要考試，希望完成後可拿到執業律師牌照，可以幫朋友公司看業績和法律文件。Candy表示間中有拍廚藝短片於網上分享，也希望在幕前演出。



劉威煌與張慧雯昨日接受電台訪問。